

Śaraṇagati

BR. 113

14.12.19.

KAKO NESEBIČNO SLUŽITI

PITANJE

Kako mogu učiniti nešto isključivo za Kṛṣṇu, a da ne želim vlastitu sreću? Želim usrećiti Kṛṣṇu, ali često znam da radim službu također i zbog toga što znam da će mene učiniti sretnom.

ODGOVOR

Za mnoge od nas, za našu razinu duhovne spoznaje, to je pitanje previše napredno. Da bih dao odgovor značajan za većinu nas, uvijek kažem: podvrgnite se strogostima za služenje Kṛṣṇe, učinite nešto što ne biste napravili za sebe – tada možete biti sigurniji da činite službu za Kṛṣṇu. Evo jednog primjera iz našeg tima: jednom je prilikom moj pomoćnik morao ostati na aerodromu u Frankfurtu, a da nije znao ni riječ njemačkog jezika. Bilo je naporno, ali je bilo dobro da to učini za službu.

Kṛṣṇu uvijek zadovoljava kada se trudimo širiti svjesnost Kṛṣṇe, pogotovo ako zbog toga prolazimo kroz tegobe. Primjećujem da u mojoj službi postoje aktivnosti koje mi se jako sviđaju: mogu pjevati, mogu plesati. Mogu pisati. Jako volim pisati, mogu to raditi od jutra do večeri! To je ono što mi je puno draže od svih ostalih aktivnosti. Međutim, u trenutku kada strogost postaje potrebna, npr. kad ste umorni i *bhakte* kažu: „Izadimo u *sankirtan*, plešimo i pjevajmo.“, dobro je reći: „Iako ne želim ići, svejedno ću otići jer je to prilika da napravim poseban napor za Kṛṣṇino zadovoljstvo.“ I ako u službi podnesete strogost za Kṛṣṇu, ne samo u svakodnevnom životu, nego u službi, srce će vam se pročistiti! Ono postaje toliko pročišćeno da ćete nakon nekog vremena znati što baš Kṛṣṇu čini sretnim. Ali da biste do toga došli, morate se suočiti s temom strogosti. To nam se ne sviđa, mi smo lovci na zadovoljstvo, ali na taj način možemo napredovati. Priča gospodina Brahme podržava ovaj princip. Probudio se usred ničega. Jedino je znao „*Nekako u sebi imam želju stvarati, ali ne znam što stvoriti, niti postoje sastojci kojima bih mogao stvarati. Kako mogu sve to znati?*“ I čuo je riječ: „*tapa, tapa...*“ (strogost)

Ako u službi za Kṛṣṇu učinite strogost, ono što vam se najmanje sviđa, tada uistinu napredujete na sljedeću razinu; i na toj ćete razini osjetiti deseterostruku sreću. Dakle, kada činite strogost



u službi za Kṛṣṇu, doživljavate uzvišen i "skriven" oblik sreće koju vam je darovao Kṛṣṇa.

Śacīnandana Swami, sastanak učenika, 22. rujna 2019., Ljubljana, Slovenija

ŚRĪLA PRABHUPADA: POSTOJI SAMO JEDAN CILJ

Razjedinjenost između pojedinih duša toliko je snažna u ovom materijalnom svijetu da se čak i u društvu svjesnosti Kṛṣṇe ponekad čini da su članovi razjedinjeni zbog različitih mišljenja i sklonosti ka materijalnim stvarima. Zapravo, u svjesnosti Kṛṣṇe ne mogu postojati dva mišljenja. Postoji samo jedan cilj: služiti Kṛṣṇu najbolje što se može. Ako postoji neslaganje u službi, takvo se neslaganje treba prihvatiti kao duhovno. Oni koji zaista služe Svevišnju Božansku Osobu ne mogu ni pod kojim okolnostima biti razjedinjeni. To Svevišnjeg Gospodina čini vrlo sretnim, i On postaje spreman dodijeliti sve vrste blagoslova Svojim *bhaktama*, kako je naznačeno u ovom stihu.

Śrīla Prabhupāda u komentaru na *Srimad-Bhagavatam*, 4.30.8

KAKO IZGRADITI ODNOSU U SVJESNOSTI KŔŠNA I ZAŠTO

PITANJE

Osjećam da je u današnjem svijetu, u kojem su svi jako zauzeti, vrlo teško imati čvrste odnose. Čak i *brahmārīji* u hramu – ako mogu biti iskren – često su radna snaga i zato nemaju uvijek duboke odnose. Dakle, moje pitanje jest: kako možemo razviti i održati kvalitetne odnose koji nam pomažu da ostanemo u svjesnosti KŔšne?

ODGOVOR

Primijetio sam da su mnogi ljudi, uključujući *bhakte*, gotovo nesposobni za duboke odnose jer su prezauzeti u životu.

Naravno, mnogi od vas imaju bogat društveni život preko WhatsAppa i društvenih medija. Ali, koliko su ti odnosi duboki? Osjećate li da vam ti odnosi pružaju utočište i u kojoj mjeri? Tko će od tih mnogih prijatelja ostati s vama kada se nađete u problemu ili kada zatrebate savjet ili podršku?

U svom sam životu uvidio da imam nekoliko jako bliskih odnosa i da sam se u tim odnosima morao jako puno truditi. Prije svega, trebao sam otkriti tko mi je istomišljenik – odgovoriti na pitanje hoće li odnos biti blagotvoran za obje strane. Zatim sam naučio ulagati u odnose. Jer ne možete se pitati: „Što će moj prijatelj učiniti za mene?“. Umjesto toga morate početi razmišljati: „Što mogu učiniti za svog prijatelja?“

Dakle, prvo morate pronaći nekoga za koga smatrate da ste u dovoljnoj mjeri istomišljenici i da vas nadahnjuje, i zatim uložite u odnos s tom osobom.

Nakon toga morate doći u drugu fazu: kada vam prijatelj počne ići na živce – što će se dogoditi sa svakom osobom s kojom se zbližite, jer smo jednostavno različite uvjetovane duše – ne dopustite da vam to uđe u glavu. Umjesto toga, strpljivo podnesite taj izazov i prođite kroz njega. U svim će odnosima doći do takvih malih razočaranja, imat ćemo neispunjena očekivanja ili ćemo se suočiti sa žestokom prirodom druge osobe. Neka vas to ne iritira! Samo prođite kroz to. Nakon što prođete ovaj vrlo težak put, imat ćete stvaran odnos u kojem



postoji međusobno razumijevanje i povjerenje, odnos za cijeli život. Tada ćete znati: „Ova me osoba nikada neće razočarati. Bit će tu u vrijeme kad mi bude najviše potrebna.“ To je moje iskustvo.

Ne učinite li sve to, u vašem će životu uvijek nešto nedostajati. Ako ne stupite u barem jedan, dva ili tri takva odnosa, uvijek ćete ostati ista osoba. Jer samo u odnosima možete prepoznati sami sebe; odnosi djeluju poput ogledala. Odjednom vidite: „Oh, bio sam pomalo egoističan.“ ili „Nisam znao da mislim o sebi da sam jako dobra osoba.“ Ne dovodimo sebe lako u pitanje. Da bismo zaštitili osjećaj koji imamo o tome tko smo, skloni smo misliti da postoji dobar razlog za sve što činimo i to opravdavamo. Ali vrlo je često razlog ego, to što sebe stavljamo u središte. Uspostavljanje dubokih odnosa pomaže nam da ostanemo svjesni toga i kročimo naprijed.

Znam da odnosi nisu laki, ali jednom kada budete spremni uložiti u njih, tada će vam KŔšna pružiti priliku. I to bi moglo doći neočekivano...

☪☪☪ Śacinandana Swami, sastanak učenika, 26. svibnja 2019., Boone, SAD.



ŚACĪNANDANA SWAMI

seminari & događanja:

Nova događanja uskoro na web-stranici!

Više na: www.sacinandanaswami.com